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A Fõpolgármesteri Hivatal, a Buda-
pesti Közlekedési Központ, vala-

mint a DBR Metró Projekt Igazgatóság

közlése szerint megtörtént a II.
János Pál pápa térnek a 4-es
metró beruházásához kapcso-

lódó felszínrende-
zése, bár egy ki-
sebb része márciu-
sig még zárva lesz. 

Az Erkel Szín-
háztól délre esõ te-
rület újult meg. A járdák, útfe-
lületek már 2009 októberében
elkészültek. Azóta az állomás-
szerkezet építésével érintett
térrész új burkolatot kapott,
egy medence is épült terasszal
és gyalogoshíddal. Az állomás
körüli kertészeti, parkosítási

munkák az elmúlt hónapokban fejezõd-
tek be. Ezeken kívül épült egy kutyafutta-
tó, több mint száz fát ültettek, padokat és
asztalokat helyeztek el. A tér nagy részét
már használhatják a lakosok, de a lépcsõ,
illetve a liftkijárat és ezek közvetlen kör-
nyezete a metróvonal 2014 tavaszi átadá-
sáig még zárva marad. 

Elkészült a Palotanegyedben található
bölcsõde homlokzati felújítása. Szi-
getelték a falakat, új nyílászárókat

helyeztek be. Az épület kívülrõl immár

nem sivár szürke, hanem bölcsõdéhez mél-
tóan vidám színû és gyermekjátékok szilu-
ettjei díszítik. De belül is történtek fontos
változások, hiszen az önkormányzat az itt
dolgozók munkáját szerette volna meg-
könnyíteni, a gyerekek hétköznapjait pe-
dig megszépíteni, ezért 4,2 millió forinttal
támogatta az új eszközök, játékok és ruhák

beszerzését. A konyhai dolgozók immár
egy modern nagykonyhai robotgéppel dol-
gozhatnak, de kapott az intézmény 5 darab
új hûtõszekrényt, egy nagykonyhai sütõt, 4
darab fém tálalóasztalt, és a negyvenéves
tûzhelyt is egy modern elektromos fõzõbe-
rendezésre cserélték. Az irodai alkalma-
zottak két új számítógépen dolgozhatnak,
de a tisztaságról is egy korszerû padlótaka-
rító-gép gondoskodik ezen túl. Egry Attila
alpolgármester és Szilágyi Demeter, a

Palotanegyed önkor-
mányzati képviselõje
múlt héten meglátogat-
ták az intézményt, hogy
megnézzék, milyen szép
lett kívülrõl, és megte-
kintsék az új felszerelé-
seket. Természetesen az
alpolgármester és a kép-
viselõ most sem jött üres
kézzel a gyerekekhez.

„Minden csoportba
több doboz Legóval ér-
keztünk (összesen 30
darabot osztottunk ki).
Óriási öröm volt látni a
sok csillogó szemû kis-
gyermeket, amint a játé-

kokat bontogatták. Vittünk kinti altatás-
hoz használható 80 darab meleg overált is
a régi elhasználódottak helyett, ugyanis a
Horánszky utcai bölcsõde azon kevés in-
tézmény közé tartozik a fõvárosban, ahol
hidegebb, akár esõs idõben is kint tudják
altatni a gyerekeket a friss levegõn, a fe-
dett terasznak köszönhetõen. És hogy tel-

jes legyen a karácsonyi ajándékok köre, új
komplex ágynemûszetteket is kaptak a
bölcsis gyerekek” – tájékoztatta lapunkat
Egry Attila alpolgármester.

Még egy nagy változás lesz a bölcsõdék
életében a jövõben, hiszen ha Józsefváros

képviselõ-testülete elfogadja új szerveze-
ti és mûködési szabályzatukat, fantázia-
nevet választhatnak maguknak – eddig
csak az utcanevekrõl lehetett azonosítani
õket.

Z.B.

Megszépült a bölcsõde
Kívül-belül korszerûsítették a Horánszky utcai intézményt

Új homlokzatot és modern nyílás-
zárókat kapott a Horánszky utca 21.
szám alatti bölcsõde, de korszerûsí-
tették a konyhát is.

Egry Attila alpolgármester és Szilágyi Demeter képviselõ
ajándékokkal érkezett a kicsikhez

II. János Pál pápa tér: 

Kész a metró körüli felszínrendezés
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A közlekedésrõl is az önkormányzat
gondoskodott: buszokkal vitték-
hozták a vendégeket a Szent József

templom és a Golgota utca között. Kocsis
Máté polgármester szeretettel köszöntötte a
kerület idõsödõ polgárait, és megtisztelve
érezte magát, hogy ilyen sokan eljöttek kö-
zülük. Józsefváros kiemelt céljaként jelölte
meg az idõsekkel való törõdést,  ezért az ön-
kormányzat több olyan intézkedést hozott
és szolgáltatást vezetett be, amely meg-
könnyíti vagy színesíti az életüket. Ezekre
figyelt fel az Emberi Erõforrások Minisztéri-
uma, amikor az idén Idõsbarát Önkor-
mányzat díjával tüntette ki Józsefvárost. A
polgármester példaként említette az Idõs-
barát péntekeket, amelyeken
mikrobusszal szállítják az
igénylõket a szakorvosi ren-
delõbe és az okmányirodába,
az ingyenes szûrõszombato-
kat, vagy a jelzõrendszeres
házi segítségnyújtást, amely-
nek keretében az Õszirózsa
Gondozó Szolgálat tagjai 24
órában figyelik a betegek hí-
vásait. Sokakat támogatnak
szociális segéllyel, mindenna-
pi meleg étellel, élelmiszercso-
magokkal. Az idõsellátás térí-
tési díjait is csökkentette a ke-
rület, ami a résztvevõk 73 százalékát érin-
tette kedvezõen. A szépkorúak aktivitásá-
nak megõrzésére kirándulásokat szervez-
nek, legutóbb például Mezõkövesdre, a
Zsóry-fürdõbe, korábban a szentendrei Ko-
vács Margit múzeumba, a budapesti állat-
kertbe és a Fõvárosi Nagycirkuszba, nyáron

pedig egy hetet tölthetnek a Ba-
latonnál, az önkormányzat fel-
újított üdülõjében. Idén csak-
nem háromszázan kaptak belé-
põt az újranyitott Erkel Színház-
ba, ezekben a hetekben pedig
neves mûvészek részvételével
adventi teadélutánokra várják
õket a Józsefvárosi Galériába.
Ehhez kapcsolódva Kocsis Máté
felvillantotta az év hátralévõ ré-
szére vonatkozó terveket is. Ka-
rácsony elõtt fenyõfákat és közel
háromezer ajándékcsomagot
osztanak. Az ünnepek elõtt bejg-
livel és más élelmiszerekkel sze-
retnének hozzájárulni az idõsek

kiadásainak csökkentéséhez. A kerületi
nyugdíjasklubok 100 kg gyümölcsöt is kap-
nak. Gondolnak azokra is, akik egyedül töl-
tik az ünnepeket. „December 24-én várjuk
õket szeretettel. Magam is szeretném kará-
csony alkalmából köszönteni õket. Ne érez-
zék, hogy teljesen egyedül vannak Szentes-
te napján” – mondta Kocsis Máté. 

Internet és fürdõjegyek
Az önkormányzat a jövõre nézve is számos
ötlettel szeretné szebbé, könnyebbé tenni az
idõsek mindennapjait. Például nagyobb bu-
szok vásárlását tervezik, hogy minél többen
csatlakozhassanak az idõseknek szervezett
programokhoz. Támogatni kívánják azokat,

akik még tanulni akarnak, és a fiatalokat
megszégyenítve informatikai és nyelvtanfo-
lyamokra jelentkeznek. Szeretnék akadály-
mentesíteni és felújítani a nyugdíjasklubo-
kat, továbbá klimatizálni, hogy elviselhe-
tõbb legyen a nyári forróság. Fontos feladat
az informatikai eszközök, illetve az inter-

netezés, tehát a kapcsolatteremtés lehetõsé-
geinek a bõvítése ezekben a klubokban –
hangsúlyozta a polgármester, majd bejelen-
tette a délután elsõ meglepetését: dr. Vas
Imre országgyûlési képviselõ az összes
megjelent idõs ember számára ajándék für-
dõjegyet hozott.

Táncos mulatság
Ettõl a ponttól fogva a rendezvény átment
délutáni buliba. Korda György, az örök-
vidám énekes, és felesége, Balázs Klári nem-
csak profi duettjeikkel, 33 éves közös pálya-
futásuk közismert slágereivel tapsoltatták
meg a közönséget, hanem humoros össze-
kötõ szövegeikkel is. Klárika arra is felhívta
a figyelmet, hogy Gyuri az idén éppen 55
éve van a pályán, de jövõre is jubilál, mivel
január 4-én ünnepli a 75. születésnapját. Az
örökifjú Gyuri bácsi pedig könnyû szívvel
kívánt boldog új évet a közönségnek,
mondván, hogy könnyû annak, „akinek
ilyen polgármestere van, mint Kocsis Máté,

aki az idõsebb generációról, rólunk is gon-
doskodik. Legyen így a jövõben is, és talál-
kozzunk egy év múlva!”

Kordáék után a Vegas Showband lépett
színpadra az elmúlt évtizedek magyar és
külföldi slágerlistás sikereivel. Kitûnõ tánc-
zene – kiváló elõadásban. Elõre is perdültek
a táncos lábú nyugdíjasok, és korukról meg-
feledkezve ropták kitartóan, szemléletesen
igazolva a „szépkorúak” kifejezés létjogo-
sultságát. A többiek közben ismerkedtek,
beszélgettek az állóbüfében, miután az ön-
kormányzat finom falatokkal, frissítõkkel is
vendégül látta a kerület nyugdíjasait.
Pihentetõül a szervezõk két tombolasorso-
lást is beiktattak, amelyek alatt újra megtel-
tek a széksorok. A finom édességeket és ér-
tékes dísztárgyakat is tartalmazó nyeremé-
nyek kisorsolásában és átadásában a józsef-
városi önkormányzati képviselõk segéd-
keztek. Majd újra visszatért a Vegas Show-
band, és a zeneszó hangjai mellett távozó
hölgyeket és urakat az elõcsarnokban még
egy utolsó meglepetés fogadta: Kocsis Máté
és a kerületi polgárõrök, szintén a képvise-
lõk segítségével, szorgalmasan osztogatták
a sokféle finomságot tartalmazó, jókora
ajándékcsomagokat. Dr. Vas Imre ország-
gyûlési képviselõ pedig személyesen adta
át mindenkinek a megígért fürdõjegyeket. 

B.É.

Ajándékokkal és örökifjú sztárokkal

Szépkorúak évzáró gálája Józsefvárosban
Több mint félezren ültek a Rhema Konferencia Központ nézõterén azon a
mûsoros délutánon, amellyel az önkormányzat kedveskedett a józsefvárosi
nyugdíjasoknak december 11-én. A Korda-házaspár koncertjét követõen a
Vegas Showband biztosította a talpalávalót a táncos kedvûeknek, a legsze-
rencsésebbek értékes tombolanyereményeknek örülhettek, de végül senki
sem ment haza üres kézzel. 

Kocsis Máté polgármester örömmel beszélgetett 
a józsefvárosi nyugdíjasokkal
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Abaloldali kormányok egy igazság-
talan, átláthatatlan nyugdíjrend-
szert hagytak maguk után, ami –

ha a jelenlegi kormány nem alakítja át –
egy éven belül összeomlott volna. Ugyan-
is a kormányváltáskor minden harmadik
nyugdíjforint hiányzott a nyugdíjkasszá-
ból – hangsúlyozta Kocsis Máté polgár-
mester, a Fidesz kommunikációs
igazgatója. Hozzáfûzte, hogy IMF hi-
tel nélkül már a nyugdíjakat se tudták
volna kifizetni.

„Veszélybe sodorták minden jelen-
legi és minden jövõbeni nyugdíjas ellá-
tását” – emelte ki a polgármester. Arra
is emlékeztette a jelenlévõket, a szocia-
listák kormányzásuk alatt törvénybe
foglalták, hogy legyen nyugdíjadó,
amely 2013-ban lépett volna életbe, ha
õk maradnak hatalmon.

„Ha a baloldalon múlik, se nyugdíj,
se nyugdíjemelés” – utalt Kocsis Máté
arra, hogy Korózs Lajos, MSZP-s poli-
tikus néhány hónapja ismét a nyugdíjadó
bevezetésének szükségességérõl beszélt. A
baloldal programjából az is kiderült, hogy
akár a nyugdíjkorhatár eltörlésére is ké-
szülhetnek. Az állami nyugdíj megszûnne,
csak egyéni nyugdíjszámla lenne – sorolta a
polgármester. Mint mondta, ez azt jelente-
né, hogy a munkavállalók semmilyen gon-

doskodásra nem számíthatnának, csak az
egyéni jövedelmi helyzetükön múlna, hogy
van-e nyugdíjuk és mekkora. A kiskerese-
tûekre biztos létbizonytalanság várna idõs
korukra, hiszen alig tudnának annyit félre-
tenni, hogy biztos nyugdíjuk legyen.

A szocialisták kormányzása alatt a
nyugdíjasokat teljes létbizonytalanságba

taszították, a nyugdíjak értékét évrõl-évre
csökkentették, a rezsi árát pedig tizenöt-
ször emelték – idézte fel Kocsis Máté.
Egyúttal emlékeztetett arra is, hogy a szo-
cialisták 2008-ban egyetlen tollvonással el-
vettek egyhavi nyugdíjat, elmulasztották a
nyugdíjkorrekciókat, ezért évrõl-évre ke-
vesebbet ért az idõskori juttatás. „Ha raj-

tuk múlt volna, ma vizitdíjat és kórházi
napidíjat is fizetnének a nyugdíjasok, ezt
egyedül a Fidesz által kezdeményezett
2008-as szociális népszavazás akadályozta
meg” – emelte ki. A bukott baloldal ma az
idõseket újra megszorításokkal sújtaná, és
a bankadó csökkentésének árát most is a
nyugdíjasokkal és a családokkal fizettet-
nék meg, ahogy tették azt kormányzásuk
alatt – vélekedett a polgármester.

Kocsis Máté kijelentette, a jelenlegi kor-
mány kiáll a nyugdíjasok mellett: Európa
számos országával szemben, a gazdasági
világválság ellenére, a nyugdíjak megõriz-
ték vásárlóértéküket, sõt növekedtek is.
Infláció fölötti emelést tudtunk végrehaj-
tani – fûzte hozzá. Elmondta azt is, sok
idõs embert érint, hogy januártól ötezer
forinttal növekszik az emelt összegû ápo-
lási díj, valamint bevezetik a kiemelt ápo-

lási díjat. Hangsúlyozta: a kormány
igyekezett mindent megtenni azért,
hogy az idõs emberek fokozott védel-
met élvezzenek. A fél éve életbe lépett
Btk. minõsített esetté teszi az idõsek sé-
relmére elkövetett bizonyos bûncselek-
ményeket – idézte fel.

Ezek után Kocsis Máté szólt arról is,
miszerint Józsefváros önkormányzata
évzáró nagyrendezvényt szervezett,
annak alkalmából, hogy idén elnyerte
az Idõsbarát Önkormányzat díját. Te-
hát nemcsak a kormány, de a helyi ön-
kormányzat is sokat tett azért, hogy a
kerületi idõsek életkörülményeit javít-

sa. A polgármester elõször is köszönetet
mondott azoknak, akik az idõsellátásban
tevékenykednek és a mindennapi életüket
annak szentelik, hogy idõs emberekrõl
gondoskodnak. Megköszönte azoknak is a
díjat, akik észrevették, hogy az önkor-
mányzat igyekszik minden tõle telhetõt
megtenni a kerület nyugdíjasaiért. 

A kormány kiáll a nyugdíjasok mellett
„Ha a baloldalon múlik, se nyugdíj, se nyugdíjemelés”

Az idõseknek szervezett évzáró gála elõtt tartott sajtótájékoztatóján Kocsis
Máté polgármester elmondta: ha a szocialistákon múlt volna, ma 20 ezer fo-
rinttal kevesebb lenne a nyugdíj, sõt millióknak nyugdíja se lenne, mert a bu-
kott baloldal „volt szíves” külföldi nyugdíjpénztárak kezébe átjátszani a ma-
gyar emberek nyugdíj-megtakarításait. Kocsis Máté arra reagált, hogy az
MSZP szerint nem javult a nyugdíjasok helyzete a kormányváltás óta.

Ugyanaznap Németh Szilárd, a kor-
mánypárt rezsicsökkentési munka-

csoport-vezetõje egy családlátogatáson
mutatta be a rezsicsökkentés hatását. Egy
száz négyzetméteres gázfûtésû családi
háznál vizsgálta meg a közmûszámlákat.
A hattagú, többgenerációs család 2014-ben
azzal számol, hogy éves szinten 200-220
ezer forint megtakarítása lesz az idei, ösz-
szesen 20 százalékos rezsicsökkentés ered-

ményeként. A család július elseje óta
2634 forint vízdíjat, több mint 4300 forint
csatornadíjat és 4250 forint szemétszállítá-
si díjat takarított meg. A család a villany-
számlán a januárban bevezetett rezsicsök-
kentés óta több mint 27 ezer forintot spó-
rolt meg úgy, hogy ez csak részben tartal-
mazza a november elseje óta érvényes
újabb 11,3 százalékos, vagyis összesen 20
százalékos rezsicsökkentést. A gázszám-

lán idén eddig 58.733 forintot takarítottak
meg eddig, a legfrissebb rezsicsökkentés
nélkül. A család idén eddig összesen
97.298 forintot takarított meg, jövõre pe-
dig éves szinten 200 és 220 ezer forint kö-
zötti megtakarítást vár.

Orbán Viktor Józsefvárosban: 

Már dolgozunk a harmadik rezsicsökkentésen
Újabb, immár a harmadik rezsicsökkentésen dolgozik a Fidesz – ezt itt, Jó-
zsefvárosban jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök pénteken. „Két sike-
res rezsicsökkentés után érdemes meglépnünk a harmadikat is, a frakcióveze-
tõ dolgozik is rajta” – fogalmazott a pártelnök-kormányfõ a Polgári Magyar-
országért Díj átadási ünnepségén, az Erkel Színházban, ahol az idei dunai ár-
vízi védekezésben részt vevõk közül ismertek el többeket is a kitüntetéssel.
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INTERJÚ

A budapesti 6-os számú választókerület
(Józsefváros-Ferencváros) Fidesz–KDNP
által delegált országgyûlési képviselõ-
jelöltje 2014-ben dr. Vas Imre lesz. A
most is országgyûlési képviselõként te-
vékenykedõ politikus a legfontosabb
feladatoknak a közbiztonság további ja-
vítását és a város-rehabilitációs progra-
mok folytatását tartja Józsefvárosban.

A hivatásról
– Ön eddig Ferencváros déli és Pesterzsébet

északi részének egyéni képviselõje volt. Most
mégis Józsefvárosban (is) indul, ennyire átrajzo-
lódtak a választókerületi határok? 

– A Fidesz betartotta választási igéretét,
és az országgyûlés határozata szerint az ed-
digi 386 képviselõ helyett a következõ vá-
lasztások után 199 lesz, ezáltal az egyéni
körzetek száma 176-ról 106-ra csökken.
Minden eddigi választókerület megválto-
zik, így a jövõre induló országgyûlési kép-
viselõk körzetei kisebb-nagyobb átalakulá-
son estek át. A Fidesz országos választmá-
nya pedig úgy döntött, hogy engem a 6-os
számú választókörzetben indít, amely a
VIII. kerület József körúttól keletre esõ ré-
szét, illetve Ferencvárosnak a Thaly Kálmán
utca, Dandár utca, Dandár köztõl a várostól
távolabb esõ részeit foglalja magába. Ez kö-
rülbelül 75-77 ezer választópolgárt jelent.

– Milyen kötõdése van Józsefvároshoz?
– Talán az egyik legerõsebb, hiszen itt

születtem 1966-ban. De mivel a Fidesz 6-os
számú választókerületének elnöke vagyok
másfél éve, folyamatosan részt veszek Jó-
zsefváros és Ferencváros közéletében, több
rendezvényen is találkozhattak velem az itt
lakók, pontosan ismerem a problémáikat,
követem mindennapi életüket.

– Nemrég fontos feladatot is kapott Józsefvá-
rostól.

– Igen, büszkeséggel tölt el, hogy a képvi-
selõ-testület megválasztott a Józsefváros
Közbiztonságáért Közalapítvány élére.
Örömmel vállaltam a feladatot, hiszen szív-
ügyem a közbiztonság javítása.

– Milyen a kapcsolata a jelenlegi országgyû-
lési képviselõvel és polgármesterrel, Kocsis
Mátéval?

– Kitûnõ, baráti és napi kapcsolatban va-
gyunk, régóta dolgozunk együtt az ország-
gyûlésben, és amikor megtudta, hogy Jó-
zsefvárosban születtem, egyre jobban be-
vont a kerületi ügyekbe is, azóta közösen
munkálkodunk Józsefváros érdekében.
Többek között a szociális város-rehabilitáci-
ós programon, amely a VIII. kerületben a
Magdolna negyed (MNP III – program) új-
jáépítésében valósul meg, de említhetném
az Auróra utcai rendelõintézet felújítását is.
Tagja vagyok az országgyûlés Honvédelmi

és Rendészeti Bizottságának, amelynek Ko-
csis Máté az elnöke, ebbõl adódóan folya-
matosan gondolkodunk és dolgozunk
együtt, hogy hogyan lehetne még jobbá ten-
ni a közbiztonságot Józsefvárosban.

– Hogyan képzeli el a józsefvárosiak érdekkép-
viseletét a következõ országgyûlési ciklusban?

– Köztudott, hogy a következõ parlamen-
ti ciklusban nem lehet az ember egyszerre
országgyûlési képviselõ és polgármester.
Kocsis Máté, aki most egyben Józsefváros
egyik országgyûlési képviselõje is, úgy dön-
tött, jövõre újra a polgármesteri székért in-
dul az önkormányzati választásokon. Úgy
érzem, ha õt is és engem is megválasztanak,
folytatni tudjuk azt a városmegújító mun-
kát, amit 2010-ben a Fidesz–KDNP helyi
képviselõi elkezdtek. Ha egy törvényjavas-
lat érinti Józsefvárost, elõtte természetesen
konzultálni fogok a polgármester úrral,
hogy mi az õ elképzelése, mi a józsefvárosi-
ak érdeke. A parlamenti vitában és szava-
zásnál én ezt fogom képviselni. 

– Melyek azok a feladatok Ön szerint, amelye-
ket még véghez kell vinni Józsefvárosban?

– A városmegújítási programok kiemel-
kedõ jelentõségûek. Jó úton járunk, de ezt a
munkát folytatni kell. A legfontosabb a köz-
biztonság további javítása, folytatni a város-
rész megszépítését, illetve hogy a józsefvá-
rosi intézmények egyre magasabb színvo-
nalú szolgáltatásokat nyújtsanak.

– Mire a legbüszkébb országgyûlési képvise-
lõként?

– Arra vagyok a legbüszkébb, hogy a kor-
mányváltás óta elfordítottuk a kormányru-
dat, és egy Görögországgal egy lapon emle-
getett országból mára egy reményteli és jól
teljesítõ országot faragtunk. A gazdaság nö-
vekedési pályára állt, 21 éves csúcson van a
foglalkoztatás, a családokat rezsicsökken-
téssel, családi adórendszerrel tudjuk segíte-
ni. Ma már ahhoz is elég erõs az ország,
hogy béremelési programokat tudtunk in-
dítani az egészségügyi dolgozóknak és a

pedagógusoknak. Januártól életbe lép a
gyed-extra, amely több pénzt hagy az édes-
anyáknál és támogatja munkavállalásukat
is. Ugyancsak életbe lép a kiskeresetû csalá-
dok adócsökkentése. Az érintett családok
elõször januári fizetésükkel, tehát február-
ban érzékelhetik majd azt, hogy a nettófize-
tésük magasabb lesz. A legalacsonyabb jö-
vedelmû családoknak gyakorlatilag a zse-
bében marad a bruttó jövedelme. Ez egy két
gyermeket nevelõ, bruttó 90 ezer forintos
összjövedelemmel rendelkezõ család eseté-
ben azt jelenti, hogy havonta 5600 forinttal
lesz több a család jövedelme. Három gyer-
mek esetében, bruttó 100 ezer forintos kere-
set esetén havi nettó 17 ezer forinttal több
marad a családi kasszában. 200 ezer forintos
bruttó jövedelem mellett havi 34 ezer forint-
tal gazdálkodhatnak többõl. A Fidesz to-
vábbi adócsökkentésben is gondolkodik.

Civilben
– Mi az Ön civil foglalkozása?
– Bár jogi végzettségem van, de kacska-

ringós volt az út, ahogy az ügyvédi pályára
jutottam. Elõször autószerelõnek tanultam,
majd szakközépiskolában érettségiztem,
késõbb – az autóvezetés-oktatói tanfolyam
után – 16 évig a kezdõ vezetõket tanítottam.
Ez alatt az idõ alatt szereztem a Budapesti
Mûszaki Egyetemen mûszaki szakoktatói
diplomát, 1998–2004 között pedig elvégez-
tem a Pécsi Tudományegyetem jogi karát.

– Mivel tölti a szabadidejét?
– Nagyon kevés szabadidõm van, és azt a

családommal töltöm.  A nyolcéves kislányo-
mat, Berenikét minden reggel én viszem is-
kolába, hiszen legtöbbször már alszik, mire
este hazaérek. Fiatal koromban kézilabdáz-
tam, de most már csak az FTC nõi kézilab-
da-csapatának hazai meccseire járok szur-
kolóként, ha tehetem. Mivel nagyon szere-
tem a képviselõi munkámat és szeretek ol-
vasni is, mostanában csak az ehhez kapcso-
lódó anyagokat olvasom, még nyaralásra is
jogszabályokkal kapcsolatos könyveket vi-
szek magammal. Tudom, hogy hihetetlenül
hangzik, de ez engem kikapcsol. Úgy gon-
dolom, a képviselõi feladat egy hivatás, és
aki erre a pályára lép, annak teljes kikapcso-
lódás sosincs, hiszen például akár a boltban
vagy kézilabdameccsen is felismernek, és
odajönnek érdeklõdni a munkám iránt.

– Közeledik a karácsony, Ön és családja ho-
gyan készül az ünnepekre?

– Valószínûleg feleségem szüleit látogat-
juk meg Csíkszeredán. Többször karácso-
nyoztam már Erdélyben, nagyon szép ott az
ünnep. Gyakrabban van fehér karácsony. A
lányom és a feleségem síelni is szoktak. Az
anyósom, természetesen, töltött káposztát
fõz, és bár ott nem annyira divat, de bizto-
san készít nekem halászlevet és rántott csir-
két is. És itt hadd ragadjam meg az alkal-
mat, hogy minden józsefvárosi polgárnak
áldott, békés karácsonyt és nagyon boldog
új esztendõt kívánjak. Z.B.

Józsefvárost képviselem
Interjú dr. Vas Imre országgyûlési képviselõvel
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Mióta polgármesterré választottak, arra törek-
szem, hogy Józsefváros visszanyerje régi, köz-
ponti szerepét, és újra egy élhetõ, rendezett, di-
namikusan fejlõdõ kerületté váljon. Önmagá-
ban a daruk látványa nem elég. Hiszem, hogy
Józsefváros ereje abban van, ha a józsefvárosi-
ak is hisznek benne, hogy erõsebb és magabiz-
tosabb a kerület. Ez az elmúlt években bevált:

egyre több terület újul meg a szemünk láttára, egyre több teljesít-
mény van mögöttünk.

Budapest legeredményesebben pályázó kerülete lettünk az idén,
így 4 milliárd forintból folytatódhat a Magdolna Negyed Progra-
munk, amellyel szebbé és biztonságosabbá is tesszük a negyedet.
Egymilliárd forintos beruházásból az Auróra utcai szakrendelõ
épületét korszerûsítjük, kibõvítve a szolgáltatásait is. Már épül és
jövõ tavaszra el is készül az új Teleki téri piac, ennek félmilliárd fo-
rintos költségeit az önkormányzat hitel felvétele nélkül volt képes
finanszírozni. Fõvárosi támogatással folytatjuk az Európa Belváro-
sa Programot a Palotanegyedben. A nyáron teljesen megújult a
Gutenberg tér, szeptemberben nyitottuk meg a felújított Józsefvá-
rosi Galériát. A megújulás elõtt álló Golgota téren államalapító ki-
rályunk elõtt tisztelegve kettõs keresztet állítottunk. Megnöveltük
a közterület-felügyelõk számát, lecseréltük a gépkocsiparkját, és
elsõként kezdtük el a hangos térfigyelõ kamerák felszerelését.

A szociális gondoskodást illetõen is emlékezetes évet zárunk, hi-
szen az idõs emberek életét megkönnyítõ szolgáltatásainkért érde-
meltük ki az Idõsbarát Önkormányzat címét. Bérlakás-pályázattal
segítettünk az eladósodott devizahiteleseknek. Több mint 4000 ke-
rületi lakos kapott élelmiszercsomagot, és csaknem 31 tonnányi
élelmiszert osztottunk ki a nehéz helyzetben lévõ családoknak és
egyedülállóknak. A lakásfenntartási támogatásban részesülõ 2000
háztartás havonta immár 3 ezer forint fûtéstámogatást is kap a leg-
hidegebb téli hónapokban. A közfoglalkoztatási program kereté-
ben álláshoz jutottak bérére 20 millió forintot biztosított az önkor-
mányzat. Gondoskodunk a hátrányos helyzetû gyermekekrõl és a
családjaik beilleszkedésének támogatásáról, az elsõsöknek juttatott
írószerutalványokról, a kedvezményes nyaralásokról, az óvodai és
iskolai sportudvarok felújításáról. Egyre több ingyenes kulturális
rendezvényt szervezünk az itt élõknek.

De bõven látok magam elõtt tennivalót, már a közeljövõben is.
Februárban indul a kormányzati panelprogram, amelyhez szeret-
ném, ha csatlakozna a kerület, így több száz józsefvárosi család ott-
honát tudjuk majd korszerûsíteni és rezsijüket tovább csökkenteni.
A feladatokba pedig örömmel kezdünk bele, mert látjuk az értel-
mét az erõfeszítéseinknek, eddig minden elképzelésünket támo-
gatta a fõváros és a kormány is. Ez jelentõsen segíti a munkát és a
cselekvést. Kocsis Máté, polgármester

A szépülés kora
A szeretet ünnepe elõtti utolsó alka-
lommal soraim arról szólnak, amiért
büszke vagyok legszûkebb hazánkra.
Napjainkban a szépülés kora másfél
évtizedének díszes lezárását éljük
meg.  Józsefváros polgáraként büsz-
keség tölt el, hogy kerületünk, döntõ-
en az Európai Unió fejlesztési támogatásaiból és magán-
tõkébõl sokrétû és szerteágazó megszépülésnek indult.
Kivételes élmény Budapest új városközpontjában, a Cor-
vin-sétány utcakövei között látni, amint az egykori nyo-
mortanya újjászületik. Remélem, hogy e virágzás hama-
rosan eléri a számûzöttebb sorsú Losonci téri lakótelepet
és a Diószegi környékét is. 

Még mindig csak döcög, de élmény megélni, amint Jó-
zsefváros egykoron leghírhedtebb szeglete, a Magdolna
negyed egy szociális rehabilitáció segítségével tart a meg-
újulás felé. Romos bérházak felújítása és új közösségi te-
rek létrejötte mellett, most, a program harmadik szaka-
szában már némi családmegtartó és ehhez hasonló társa-
dalmi feladatokkal való foglalkozás is belefért.  A negyed
csinosabbá válásához nélkülözhetetlen a megújult Má-
tyás tér és a mostanában piacostul újjáépülõ Teleki tér is. 

Emelt fõvel hirdethetjük országszerte, hogy nálunk
épült fel a Muzsikus Cigányok Emlékparkja, és aligha-
nem nálunk valósul meg a Holokauszt Gyermekáldoza-
tainak Emlékközpontja.

Az emberek hétköznapjai persze ettõl még másról
szólnak: továbbra is sok ezer józsefvárosi polgár vergõ-
dik a mai napig is lelakott bérházak avíttas lakásaiban se-
gélyek és adósságcsökkentési támogatások között. Öröm
az ürömben, hogy a fizetésképtelen állampolgárokra ki-
rótt büntetõ lakbérek terheit kezdeményezésünkre meg-
szüntette az önkormányzat. 

Szívmelengetõ érzés az önkormányzat idõsbarát díja,
még akkor is, ha kioltja örömünket az ezért az elismeré-
sért legtöbbet dolgozó Õszirózsa Gondozó Szolgálat be-
olvasztása.

Összességében Józsefvárosnak sok elemében jól áll az
a látványos cseperedés, amelynek tagadhatatlan jeleit
megéljük nap mint nap. A jövõben így már talán arra is
sor kerülhet, hogy a fejlõdés részévé váljon a családok
hétköznapi élete is. 

Addig is emberséges, törõdéssel feldíszített ünnepeket
és év végét kívánok minden józsefvárosi honfitársam-
nak! Komássy Ákos elnök, MSZP Józsefváros

Visszatekintés 2013-ra

VÉLEMÉNY

Idén Kocsis Máté tovább erõsítette, hogy a
bajba jutottak nem tudhatják, hogy segít-
séget vagy rabláncot kapnak, lakhatás he-
lyett zárkát, szakmai segítség helyett bír-
ságot, feljelentést. Bár az Alkotmánybíró-
ság megsemmisítette azt, hogy a közterü-
let életvitelszerû lakhatásra való használa-
ta szabálysértés lehet, a kerületek lobbija
révén a fõváros mégis bevezetett ilyen

rendeletet. Közben a LÉLEK programmal kívánjuk bizonyíta-
ni, hogy van megoldás a hajléktalanság problémájára, de egy-

elõre a tervezett 12 helyett csak öten költözhetnek önkor-
mányzati bérlakásba.

A kerületbe szerencsére bõven áramlanak az uniós források,
így lehet végre folytatni a Magdolna Negyed és Európa Belvá-
rosa programokat, átadni a H13 központot, felújítani a rendelõ-
intézetet. Kár, hogy a leginkább rászoruló Orczy negyed
megint kimarad. A polgármester nyáron büszkén nyilatkozott
arról, hogy 234 gyermek nyári étkeztetésérõl tud gondoskodni
a kerület. Azonban Józsefvárosban több mint 3000 gyermek
családja jogosult gyermekvédelmi támogatásra, így ez nem egy
olyan arány, amire Kocsis Máté büszke lehet. �
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Az LMP örül annak, hogy vannak a kerületben zöld
fejlesztések, a javaslatunkra megépített kerékpártárolók,
vagy a közösségi tervezésre épülõ Teleki téri tervezési fo-
lyamat, aminek a tanulságait kéretik a többi közterület át-
alakításakor is követni. Kár, hogy a fák helyett füvekre,
bokrokra és virágtartókra adtunk pénzt, de ezt még jövõre
helyrehozhatjuk. Ugyanakkor az év meghozta az évtized

legnagyobb természetkárosítását, a Ludovika körüli fák ki-
vágását. Az évre az teszi fel a koronát, hogy nem lett kerü-
leti TV, a polgármester nem akar tárgyalni arról, hogy ke-
rületünkbe kerüljön a múzeumi negyed, és lakást kapott
Kaiser József fideszes képviselõ. Boldog karácsonyt, Jó-
zsefváros!

Jakabfy Tamás, az LMP önkormányzati képviselõje

�

Két héttel ezelõtt Orbán Vik-
tor miniszterelnök adta át a
Parlamentben az 500.000-ik

honosítási okiratot Böjte Csaba fe-
rences szerzetesnek. Eddig 90 or-
szágból több mint 540.000 ember
nyújtotta be az egyszerûsített hono-
sítási kérelmét: Európából közel fél-
millióan, Észak-Amerikából kétez-
ren, Dél-Amerikából négyszázan,
Ausztráliából ötszázan, Ázsiából
pedig szintén kétezren. Közülük a
legfiatalabb még csecsemõ, a legidõ-
sebb 104 éves. Józsefváros december
12-én köszöntötte 2500-ik magyar
kettõs állampolgárát. A polgármes-
teri hivatal házasságkötõ terme zsú-
folásig megtelt az eskütételre érkezõkkel,
valamint családtagjaikkal, rokonokkal, ba-
rátokkal. Mindenki érezte a pillanat súlyát
és ünnepélyes arccal, csendben várták Jó-
zsefváros polgármesterét, aki elõtt állam-
polgársági esküt kellett tenniük. 

A Himnusz közös eléneklése után Kocsis
Máté mondott köszöntõt, melyben kiemel-

te, hogy hosszú út vezetett idáig, hiszen a
most jelenlévõk szülei, nagyszülei még
magyar állampolgárok voltak. Ez az ese-
mény számukra is kiemelkedõ lesz, hiszen
gyermekeik, unokáik végre ismét magyar
állampolgárok lettek, némileg ezzel is
gyógyítva hazánk történelmének legmé-
lyebb sebét. „Büszkék vagyunk rá, hogy

immár a 2500. honfitársunk választotta új
otthonának Józsefvárost – ilyen sokan
hisznek abban, hogy itt boldogabbak, sike-
resebbek lehetnek” – emelte ki a polgár-
mester. 

Sántha Péterné alpolgármester pohárkö-
szöntõjében emlékeztetett arra, hogy ez az
alkalom azért jöhetett létre, mert 1920. jú-
lius 4-én, a trianoni békediktátummal, az
I. világháború gyõztes hatalmai úgy dön-

töttek, hogy az akkori Magyaror-
szág területének kétharmadát elcsa-
tolják. Ezért, sajnos, a rákövetkezõ
napon magyarok milliói ébredtek
úgy, hogy már nem Magyarország
területén élnek és nem magyar ál-
lampolgárok többé. Erre a tragédia
okozta sebre lehet gyógyír a polgári
kormány által kezdeményezetett
kettõs állampolgárság intézménye.

Külön köszöntötték a 83 éves Mik-
lós Irmát, õ a 2500. új józsefvárosi
kettõs állampolgár. Irma néni a Ma-
rosvásárhely melléki Küküllõ-
dombon élt, és azért kezdeményezte
honosítását, hogy átköltözhessen a
családjához, hiszen lánya, unokája
és dédunokája már itt élnek Magya-

rországon. Kérdésünkre, hogy nem vá-
gyik-e vissza szülõföldjére, azt felelte,
hogy otthon már nagyon egyedül volt, itt
a családja körében jobban érzi magát. Irma
néni lánya – aki elkísérte édesanyját az ün-
nepélyes eskütételre – elárulta, hogy nya-
ranként azért hazamennek szülõföldjükre,
Erdélybe. Z.B.

Isten hozta Önöket itthon!
2500 honosított magyar Józsefvárosban

Kocsis Máté köszönti a 83 éves Miklós Irmát, 
a 2500. józsefvárosi kettõs állampolgárt

A rendszerváltást köve-
tõ elsõ szabadon válasz-
tott miniszterelnökre
emlékeztek halálának
20. évfordulóján a Fiu-
mei úti Nemzeti Sír-
kertben december 12-
én. Az eseményt a ko-
rábbi évekhez hasonló-
an a Nemzeti Örökség
Intézete és az Antall Jó-
zsef Baráti Társaság
szervezte.

Acsaládtagok, egykori politikustár-
sak és barátok, a mai politikai élet

szereplõi, valamint a társadalmi és civil
szervezetek képviselõi elõtt Oberfrank
Ferenc, a Piarista Diákszövetség elnöke
méltatta a miniszterelnök erkölcsös po-
litika-felfogását, majd elismeréssel szólt
emberi oldaláról is. A beszédet követõ-
en a résztvevõk, köztük Boross Imre –
az Antall-kormány belügyminisztere,
késõbbi miniszterelnök – elhelyezték
koszorúikat a síron. A Józsefvárosi Ön-
kormányzat képviseletében Zentai Osz-
kár hajtott fejet. A nap reggelén Áder Já-
nos koszorúzott és emlékezett néma fõ-
hajtással.

Húsz éve hunyt el Antall József

Ünnepélyes keretek között vehették át a legújabb magyar kettõs állampolgá-
rok a honosítási okiratot a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatalban. Az erdélyi
Küküllõdombról származó, 83 éves Irma néni Józsefváros 2500. honosított ma-
gyar kettõs állampolgára.
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2011-ben indult el a LÉLEK-program (Lak-
hatási, Életviteli, Lelki-segítségnyújtási,
Egzisztencia-teremtési, Közösségi). A
Programról tudni kell, hogy egy három
lépcsõs folyamat során célozza meg a jó-
zsefvárosi hajléktalanok komplex rehabili-
tációját. Elsõ lépésként Józsefváros munkát
ad és szállást biztosít a hajléktalanná vált
embereknek a LÉLEK-Házban, miközben
a Józsefvárosi Családsegítõ és Gyermekjó-
léti Központ munkatársai terápiás csopor-
tokkal és életvitelt támogató szolgáltatá-
sokkal segítik elõ társadalmi integrációju-

kat és újbóli hajléktalanná válásuk megelõ-
zését. Akik megállják a helyüket, azok a
második lépésben szolgálati lakást kap-
nak. A JCSGYK által felkészített „kliensek”
közül jelenleg öten állnak készen a harma-
dik lépcsõfokra: a felügyelet nélküli, önál-
ló életre és lakáshasználatra. Tizenhat hó-
napja élnek már szolgálati lakásban, és a
teljesítményük alapján megérett az idõ a
programból való kivezetésükre.

A képviselõ-testület májusban határo-
zott arról, hogy a kerület tulajdonában ál-
ló tizenkét darab kis alapterületû (20 és
30 négyzetméter közötti) ingatlanját a
LÉLEK-Program keretében kívánja hasz-
nosítani. Ezek többnyire komfort nélküli
vagy félkomfortos lakások, amelyek fel-
újítása és egyúttal komfortfokozatának
növelése elengedhetetlen a bérbe adható-
sághoz. Zentai Oszkár, a Humánszolgálta-
tási Bizottság elnöke javaslatára ezek kö-
zül a lakások közül újít fel most ötöt az

önkormányzat a LÉLEK-program terv-
szerû folytatása érdekében. 

Emellett folyamatban van egy egyezte-
tés az Emberi Erõforrások Minisztériumá-
val (EMMI) is, miután az önkormányzat
támogatási kérelmet nyújtott be saját tulaj-
donú lakásainak felújítására és komfortosí-
tására  45,5 millió forint értékben. A pályá-
zat pozitív elbírálása esetén a kiválasztott
öt lakás felújítási költsége is elszámolható
lesz. Az EMMI tájékoztatása alapján a dön-
tés már ez év decemberében megszülethet.

Új életet kezdhetnek a józsefvárosi hajléktalanok

Bérlakások felújításáról és haszná-
latba adásáról döntött az önkor-
mányzat. Ezekben olyan kerületi
hajléktalanok kapnak esélyt a tény-
leges újrakezdésre, akik a LÉLEK-
Program keretében már megkezdték
a felzárkózást. 

H atala József, a Nemzeti Bûnmeg-
elõzési Tanács elnöke elmondta:
arra számítanak, hogy a kötetlen

beszélgetések során a bûncselekmények jel-
zésétõl kezdve a tanácskérésig, a köz-
rend és közbiztonság javítását szolgá-
ló ötletekig számos téma felvetõdhet.
Példaként említette, akár azt is jelez-
hetik az emberek, hogy egy adott utca
végén sötét van, és ezért este kockáza-
tos arrafelé járni, kérve, hogy értesít-
sék azt a szervezetet, aki ez ellen ten-
ni tud. 

A sajtótájékoztatón Hatala József
a kampány kezdetének idõzítését
azzal indokolta, hogy adventkor az
emberek nagy számban járnak vásá-
rolni, és ez lehetõséget kínál arra,
hogy ha közben megpihennek, egy
kávé mellett elmondhassák vélemé-
nyüket és javaslatukat, feltegyék

kérdéseiket. Meggyõzõdése szerint a so-
rozat erõsíteni fogja a párbeszédet a la-
kosság, az önkormányzat és a rendészeti
szervek között.

Egry Attila, Józsefváros alpolgármeste-
re örömét fejezte ki, hogy kerületünkben
indul útjára a program. Véleménye sze-
rint a legnehezebb feladat aktívabb és
közvetlenebb kommunikációt kialakítani
a lakosság és az õ életüket segítõ rendõr-
ség között. Beszámolt a Józsefvárosban
már korábban elindított hasonló prog-
ramról, az unió által támogatott Magdol-
na Negyed Program alatt futó Szomszéd-
sági Rendõrség sorozatról. Ennek tapasz-
talatai alapján azt mondta: az emberek

nyitottak az ilyen kezdeményezé-
sekre.

A helyszíneket a jövõben is a CBA
biztosítja, erõsítette meg Fodor Atti-
la, a cég kommunikációs vezetõje.
„Bízom abban, hogy mind többek-
nek sikerül megnyílni annak érde-
kében, hogy sikeresen tudjunk tenni
a bûnmegelõzésért” – fogalmazott.
A kezdeményezés egyik célja, hogy
megpróbálnak bizalmat ébreszteni a
lakosság és a hatóság között. 

A kezdet biztató, hiszen a Corvin
Plaza-beli CBA kávézójában az elsõ
érdeklõdõk már a sajtótájékoztató
után faggatni kezdték a rendõrség
munkatársait.

Kerületünkben rajtolt a rendõrség új kampánya
„Police Coffee” – Egy csésze kávé a bûnmegelõzésért címmel bûnmegelõzési
kampány indul a Nemzeti Bûnmegelõzési Tanács, a rendõrség és a CBA
együttmûködésében – jelentették be a szervezõk Józsefvárosban, a program-
sorozat elsõ állomásának helyszínén, ahol a házigazda szerepét Egry Attila al-
polgármester töltötte be. A kampány lényege, hogy az emberek az erre kijelölt
boltokban egy csésze kávé mellett beszélgethetnek a rendõrökkel.

Egry Attila alpolgármester rendõri vezetõkkel 
a Police Coffee elsõ állomásán

A Józsefvárosi Polgárõrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és biz-
tonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen elõélet feltétel! Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsef-
varos.hu, tel.: 32-32-770 és a polgárõrség telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárõrség vezetõjénél.
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Budapest Józsefvárosi Önkormányzat meg-
bízásából a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongaz-
dálkodó Kft. nyilvános pályázatot hirdet az
alább felsorolt, nem lakás célú helyiségek
bérbeadására.

Cím: Kálvária tér 6. Hrsz: 35881/0/A/16-24.
Alapterület:: 1041 m2. Fekvés: utcai, pincei,
földszinti, emeleti. Rendeltetés: színház és
kiszolgáló helyiségei. Minimális nettó bér-
leti díj: 960.577 Ft/hó. Ajánlati biztosíték:
3.659.798 Ft.
Cím: Kálvária tér 14. Hrsz: 35915/0/A/38.
Alapterület: 457 m2. Fekvés: utcai, pincei,
földszinti. Rendeltetés: raktár. Minimális
nettó bérleti díj: 960.577 Ft/hó. Ajánlati
biztosíték: 3.659.798 Ft.

A pályázati dokumentáció megvásárolható:
2013. december 9-tõl (hétfõ); a helyiségek

megtekinthetõk: 2013. december 9. (hétfõ)
és 2014. január 16. (csütörtök) között, elõ-
zetes idõpont-egyeztetés alapján; az ajánlati
biztosíték befizetési határideje: 2014. január
16. (csütörtök); a pályázat leadási határideje:
2014. január 17. (péntek) 10 óra; a pályázat
bontásának idõpontja: 2014. január 17.
(péntek) 10.30 óra. 

Cím: Gyulai P. u. 12. Hrsz: 36455/0/A/1.
Alapterület: 33 m2. Fekvés: utcai földszint.
Rendeltetés: üzlet. Minimális nettó bérleti
díj: 38.587 Ft/hó. Ajánlati biztosíték (Áfás
összeg): 147 015 Ft
Cím: Üllõi út 14. (bejárat Baross u.11)
Hrsz: 36753/0/A/53. Alapterület: 279 m2.
Fekvés: utcai földszint és galéria. Rendelte-
tés: klubhelyiség. Minimális nettó bérleti
díj: 245.760 Ft/hó. Ajánlati biztosíték (Áfás
összeg): 936 645 Ft

A pályázati dokumentáció megvásárolható:
2014. január 3. (péntek); a helyiségek megte-
kinthetõk: 2014. január 06-tól (hétfõ) – 2014.
január 17-ig (péntek), elõzetes idõpont-
egyeztetés alapján; az ajánlati biztosíték befi-
zetési határideje: 2014. január 22. (szerda); a
pályázat leadási határideje: 2014. január 24.
(péntek) 10 óra; a pályázat bontásának idõ-
pontja: 2014. január 24. (péntek) 10.30 óra. 
A pályázat lebonyolításának helyszíne: a Kis-
falu Kft. 1083 Budapest, Losonci u. 2. szám
alatti Helyiség Bérbeadási Irodája). Tájékozta-
tás a pályázat további feltételeirõl és a pályá-
zati dokumentáció megvásárlásával kapcsola-
tos további információk a Kisfalu Kft. 1083
Budapest, Losonci u. 2. szám alatti Helyiség
Bérbeadási Irodájánál ügyfélfogadási idõben;
telefonszám 06/1-216-6962/118 mellék.
Általános ügyfélfogadási rend: hétfõ:
13.30–18.00; szerda: 8.00– 16.30 (ebédszü-
net: 12.00–13.00); péntek: 8.00 –11.30.

Kisfalu Kft. Kovács Ottó sk.

PPáállyyáázzaattii  ffeellhhíívvááss

Apolitikus elmondta: jövõ-
re átfogó felkészülést

igénylõ, sajátos választási év-
nek nézünk elébe. Ha minden
jól megy, egy kormányváltó
szövetséget tudunk létrehozni
az elõttünk álló három válasz-

tásra. Komplex feladatként te-
kintünk tehát a parlamenti, az
EU-s és az önkormányzati vá-
lasztásokra.

Józsefvárosban jelentõs fej-
lesztések történtek az elmúlt
években, de ezek fõleg az épü-

letek, közterek megújításáról
szóltak. Mi ezzel szemben
olyan programot szeretnénk
végrehajtani, ami az emberek-
rõl, egyenlõ életesélyeikrõl
szól, ezért dolgozunk – vázol-
ta fel terveit a szocialista poli-
tikus.

Komássy Ákos 1998 óta ak-
tív a politikában, és  2007-ben
vált a józsefvárosi politikai
élet szereplõjévé. 2010 óta ön-
kormányzati képviselõ az
MSZP színeiben. A Humán
Bizottság tagja, gyermekgon-

dozás és oktatáspolitika a fõbb
szakterületei. Három éve ve-
zeti az MSZP józsefvárosi
szervezetét, 2009-ben és 2010-
ben is Kocsis Máté kihívója
volt a polgármesteri választá-
sokon. 

Ilyen még nem volt. Kifejezetten
sétányra, belvárosi övezetre tervez-
ték a Lidl-áruházlánc legújabb tag-
ját, amely a karácsony elõtti forga-
lomra idõzítve, december 12-én
nyílt meg a vásárlók elõtt.

ACorvin sétány legújabb épületé-
ben nyílt Lidl-áruházat a Leonar-

do da Vinci utca sarkán találjuk. Ez a
sétány 333. boltja, amelyet 33 munka-
társsal nyitottak meg. Remélik, hogy
ez a sok hármas szerencsét hoz min-
denkinek. A hivatalos boltnyitáson
Soós György, a Corvin negyed önkor-
mányzati képviselõje, és Nagy Róbert

üzletvezetõ vágta át a piros-fehér-zöld
szalagot.

Az új üzlet az úgynevezett prémium-ter-
mékekre specializálódott.  Az eladótér tá-
gasnak látszik, de a Lidl-hez képest kicsi.
A választék azonban – pár termék kivéte-
lével – teljes. 

Soós György képviselõ azért tartja elõ-
nyösnek, hogy a CBA mellett még egy szu-
permarket nyílt a Corvin sétányon, mert a
helyi lakosságnak érdeke, hogy minél na-
gyobb választékból választhasson, és mi-
nél több akciót tudjon kihasználni. A Cor-
vin sétány építése sem állt le: most készül
szemben a következõ épület, de lakóházak
épülnek a  program 3. ütemében is,  és
majd a negyedik ütemben, a leghátsó ré-
szen lesz egy intézményi blokk.  

Új szupermarket nyílt a Corvin sétányon

Soós György képviselõ (balról) 
és Nagy Róbert üzletvezetõ

Az MSZP is megnevezte polgármester-jelöltjét
Komássy Ákos indul Józsefvárosban

November 27-én született meg a döntés, hogy az MSZP
VIII. kerületi szervezete – a Budapesti Párt Tanács aján-
lásával – Komássy Ákos önkormányzati képviselõt jelö-
li polgármesternek 2014 õszére Józsefvárosban. E vá-
lasztásra a szocialisták egyúttal megválasztották önkor-
mányzati képviselõjelöltjeiket is.
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N yolcnapos magyar-
országi körútja leg-
végén, december 8-

án a józsefvárosi gyerekek-
nek adta át személyesen az
ajándékait a hószakállú tél-
apó, mielõtt visszarepült vol-
na északi hazájába. A Kesz-
tyûgyár Közösségi Házban
Balogh István Szilveszter ön-
kormányzati képviselõ kö-
szöntötte a kedves lappföldi
vendéget, de köszönetet
mondott Kovács Zoltán tár-
sadalmi felzárkóztatásért fe-
lelõs államtitkárnak is, hogy
támogatásával ez a búcsú-
program létre jöhetett.  

Ha a reklám úgy szól: Higgyetek a Mi-
kulásban, mert õ is hisz bennetek, akkor

erre Balogh István Szilveszter azt felelte:
Mi is hiszünk nemcsak a Mikulásban, ha-
nem a gyerekekben is, mert övék a jövõ.

Ennek apropóján mindjárt bemutatott há-
rom kislányt. Szili Anna, Monostori Virág
és Horváth Zsófia kürtön, furulyán és he-
gedûn játszotta el a közismert Mikulás-da-
lokat. Majd a Józsefvárosi Cigányzenekar
ajándékozta meg az északi vendéget egy
dallamos és tüzes minikoncerttel. 

Joulupukki apó magyarul kívánt „jó es-
tét” mindenkinek, majd finnre váltva, tol-
mács segítségével köszönte meg a mûsort,
és röviden beszámolt magyarországi él-
ményeirõl. Természetesen nem jött üres
kézzel a Kesztyûgyárba sem. A gyerekek
egyenként járultak a Mikulás elé, és vették
át személyesen tõle az ajándékokat. Voltak
félõsebbek, akiket a szüleik tologattak a
mosolygó télapó felé, de a legtöbben
örömmel nyúltak a piros zsákocskákért,
amelyekben nemcsak különféle édességet,
de játékokat és írószereket is találhattak.

A Mikulás bácsi végül ezt mondta:
„Nyolcnapos körutam során mindenhol
aranyos, mosolygó gyerekekkel  találkoz-
tam, ami azt jelenti, hogy jó úton jártok, ti,
felnõttek, jól teljesítitek a feladatotokat. Én
már több száz éve teszem a dolgom, hogy
örömet okozzak a gyerekeknek, remélem,
ti sem fogtok ellankadni.” Majd ismét ma-
gyar nyelvre váltva  ezekkel a szavakkal
köszönt el tõlünk: „Sok szeretettel Lapp-
földrõl üdvözlök mindenkit.” B.É.

Visszautazott Lappföldre a Mikulás
Józsefvárosban búcsúzott Magyarországtól

Nagy taps fogadta a Kesztyûgyár tükörtermébe bevonuló Joulupukkit, az
„igazi”, a finn Mikulást. Köszöntésére a gyerekeken kívül megjelent Kovács
Zoltán társadalmi felzárkóztatásért felelõs államtitkár és Vas Imre országgyû-
lési képviselõ is.

Az ínycsiklandozó sütemények versenye

A Napraforgó Idõsek Klubjába éppen akkor megérkezõ Mi-
kulás sem bírt ellenállni a sok csodaszép és ínycsiklandozó

süteménynek, melyeket a józsefvárosi idõsek klubjainak tagjai
készítettek a december 6-ai, immár negyedik alkalommal meg-
rendezett süteménysütõ versenyre. 

Összesen tizenkilenc remek, a karácsonyi menü megkoroná-
zására is kitûnõen alkalmas desszert sorakozott a szépen meg-
terített, hosszú asztalon, melyek közül a zsûrinek – Sántha
Péterné alpolgármesternek, illetve Ferencz Orsolya és Zentai
Oszkár önkormányzati képviselõknek – igazán nehéz volt kivá-
lasztani a legjobbakat. Éppen ezért idén a három dobogós he-
lyezés mellett még három különdíj is kiosztásra került: a leg-
szebb, a legfinomabb és a legháziasabb süteményt is díjazták. A
lelkes cukrászok közül azonban senki sem távozott üres kézzel.
Nemcsak a Mikulás hozott nekik ajándékot, de minden résztve-
võ kapott egy-egy oklevelet, illetve egy következõ remekmû el-

készítéséhez is felhasználható alapanyagokat – többek között
sütõport, pudingot és vaníliáscukrot – tartalmazó csomagot. 

A zsûri és ketten a lelkes cukrászok közül

A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselõ-testülete

2013.  december 18-án (szerda), 18 00 órai kezdettel

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S T tart.

Helyszín:  Polgármesteri Hivatal 
(Bp. VIII. Baross u. 63-67.) III. emelet, 300-as terem

A Közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselõi 
közérdekû kérdéseket tehetnek fel, illetve közérdekû javaslatokat tehetnek.
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EGYHÁZ

Mikulás után
Az óvodában beszélgettem a gyerekekkel a
hittanos foglalkozáson. Kérdeztem õket, mi
történt, amióta nem találkoztunk. Lelkesen
mesélték, hogy járt náluk a Mikulás. Hát ez
nagyszerû, mondtam, és mit hozott, milyen
volt? Az egyik kisfiú lelkesen mesélte, hogy
többféle Mikulás van. Van piros és van fe-
hér. Õ egy fehér Mikulással találkozott va-
sárnap a templomban, mégpedig a Szent
Miklós püspökkel. Hozott csokit és ajándé-

kot. Lányoknak lányosat, fiúknak fiúsat. A
kis emberke láthatóan meg volt elégedve a
látogatással. Mi felnõttek tudjuk, hogy egy
Hollandiában élõ magyar honfitársunk volt
a Mikulás segítõje, aki életének egy részét,
gyerekkorát a Józsefvárosban töltötte. Itt
ministrált a templomban és itt cserkész-
kedett. Gyökerei és a szíve haza húzzák.
Ezért jár vissza, nemcsak mint a jó Szent
Miklós püspök segítõje, csokit és játékot
osztani, hanem az iskolások számára felesé-
gével együtt ösztöndíjat hoztak létre. Ezzel
is segíteni akarják a tanulás és az értékek
megbecsülését. De jó lenne, ha sok ilyen
„Mikulás” lenne!

Ceferino karácsonya
Lassan-lassan kezd ismertté válni a spa-
nyolországi roma vértanú neve, akit II. Já-

nos Pál pápa „boldoggá”, azaz követendõ
példává emelt a keresztény emberek számá-
ra. Templomunkban Kisléghi Nagy Ádám
festõmûvész készítette Ceferino-kép, illetve
Kosztics László Ceferinót ábrázoló szobra is
látható. 2012 óta rendszeresen összejön egy
kis csoport cigány és nem cigány, vagy ha
tetszik, roma és nem roma, azért, hogy
együtt töltsünk egy délutánt beszélgetve,
imádkozva. Mi így munkáljuk a szebb jó-
zsefvárosi jövõt. A találkozókat minden hó-
nap harmadik szombatján délután tartjuk. 

Ezévi utolsó összejövetelünk december
21-én délután 3 órától lesz a Szent József
plébánián.

Ökumenikus adventi
gyertyagyújtás
Ökumenikus közösségünkhöz tartozó
baptista, evangélikus, református és római
katolikus egyházközségek, gyülekezetek
asszonyaiból, leányaiból álló imaközösség
szervezésében jöttünk össze december 7-
én délután a Horváth Mihály téri Micimac-
kó kertben. Újvári Anikó és Quirinné Ág-
nes együttes megnyitója után az elõkészí-
tett adventi koszorún meggyújtottuk az el-

sõ két gyertyát. Mintegy 70-80 résztvevõ-
vel, rövid imákkal, és ide illõ énekekkel,
felolvasásokkal, szeretet-vendéglátásban

egymást kínálva, mindenkit szeretetettel
szólítottunk meg, süteménnyel és meleg
innivalóval kínáltunk. Eljött közénk a Prá-
ter utcai adventista gyülekezet lelkipászto-
ra is. A hidegebbre forduló idõjárásra való
tekintettel a plébániatemplom bejárati elõ-
terében folytattuk beszélgetéseinket. A ki-
készített asztalok, ülõalkalmatosságok és a
szépen díszített fehér asztal mellett Bajzáth
Ferenc plébános a templom történetérõl,
értékeirõl beszélt. A találkozót egymás ke-
zét fogva, a Miatyánk elmondásával és ál-
dással zártuk.

A „szegény Józsefváros”
templomának 
karácsonyi programjai
December 16., hétfõ, délután 3 óra: Loson-
ci téri iskola karácsonya
December 19.,
csütörtök, dél-
után 3 óra: Né-
met utcai isko-
la karácsonya
December 24.,
kedd, Kará-
csony éjszaka
fél 12 óra: az
O r b á n - C l e o
duó zenéje, a
Sárközi-Onódy
duó éneke.
Köztük: Albi-
noni, Mozart,
S a i n t - S a ä n s ,
Schubert, Csaj-
kovszkij, Mor-
ricone, Gounod, Sosztakovics, Nino Rotta,
Williams mûvei.
December 25., szerda, déli fél 12 óra: Bár-
dos Lajos vegyeskar: Mozart: Koronázási
mise és karácsonyi motetták.

Kerületünk szépkorú lakója, Urbán
Jánosné nemrég ünnepelte 90. születés-
napját. Ebbõl az alkalomból köszöntöt-
te õt Józsefváros Önkormányzata.

Margit néni – aki házassága (1954) óta
él Mikszáth téri lakásában – életét a

gyermekeknek szentelte. Matematika-fizi-
ka szakos tanárként dolgozott a Fáy And-
rás Közlekedésgépészeti, Mûszaki Szakkö-
zépiskolában. Huszka Ernõné, Kossuth-dí-
jas fizikusnak köszönhetõen ismerte meg
férjét, aki szintén matematikát és fizikát
oktatott. Férjével 35 évig éltek szeretetben
és hitben gazdag házasságban, amelybõl 7
gyermek született, mára pedig 19 unoká-
val és egy dédunokával is bõvült az össze-
tartásban is példamutató család.

A házaspár rendszeresen járt egyházkö-
zösségbe, ahol a gyermekek megismerték
Isten szeretetét. Ez az élmény késõbbi hi-
vatásválasztásukon is meglátszik. Felelõs-
ségteljes munkájukat a vallásos társada-
lom kiemelkedõ tagjaiként végzik. Legki-
sebb fiuk, Urbán József pap lett, és jelenleg
õ a budapesti Piarista Gimnázium igazga-
tója. A legidõsebb fiú, János szintén itt ta-
nít. Péter az Egri Bazilika karnagya, And-
rás a Képmás Magazin ügyvezetõje. Pál a
mûszaki ismeretek szeretetét örökölte szü-
leitõl: gépészmérnök lett. A lányok közül a
fiatalabb, Margit Jézus jegyese, Mária, az
idõsebb lány pedig kántori pályára lépett,
és bár egy 21 évvel ezelõtt történt baleset
miatt tolószékbe kényszerült, ma is aktív
tagja a Krisztus Király Plébániának, és
odaadóan gondoskodik idõs édesanyjáról,
amiben segítségére vannak testvérei és a

Krisztus Király Egyházközség önkéntesei
is. Az idén 90 éves asszony élete csodaszép
példája a család, a hit, a szeretet és a közös-
ség megtartó erejének. Isten éltesse sokáig
szerettei körében! T.O,

Család, hit és szeretet
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Sporttárs
A sporttársak klubja lehetõséget biztosít
arra, hogy a férfiak társaikkal közösen
tölthessenek egy délutánt, ahol kedvük-
re ûzhetik kedvelt elfoglaltságukat (ze-
ne, kártya), illetve sporttevékenységei-
ket (sakk, pingpong, csocsó, labdarú-
gás), miközben az õket foglalkoztató
problémák is terítékre kerülnek. A min-
dennapi élet nehézségei (munkakör,
személyes és munkakapcsolatok), az
életminõséget javító élethelyzetek és szi-
tuációk (kommunikáció).
Program: A program heti egy alkalom-
mal 3 óra idõtartamban a Kesztyûgyár
Közösségi Házban valósul meg, illetve a
Kesztyûgyár saját sportpályáján (adott
programnak megfelelõen). Jelentkezés:
Mócz Zoltánnál, zoltan.mocz@kesztyu-
gyar.hu 06/20-262-6884

Irodalmi kör 
Új programmal várjuk a tollforgató kerü-
leti lakosságot, amelynek keretén belül
hétrõl-hétre találkozhatnak irodalmárok-
kal, akiktõl tanácsot, segítséget, kritikát
kaphatnak, hogy saját hangjukat megta-
lálhassák és a legjobb módon fejezhessék
ki önmagukat. Áttekintjük a magyar és
külföldi irodalmat, verseket elemzünk, és

elõadók tolmácsolásában hallgatunk
szépirodalmi remekeket. Baráti körben te-
szünk kirándulásokat a próza és a líra te-
rületére, azzal a szándékkal, hogy meg-
értsük a világunkat és magunkat benne
egyaránt.

Érdeklõdés: Kesztyûgyár Közösségi Ház,
Bacsó Gábor: 06-20/587-6310

Ringató péntekenként 10 órától
10.30-ig. Foglalkozásvezetõ: Bauerné
Tóth Katalin, énektanár. Tel.: 06-20-
343-0393 e-mail: kata@ringato.hu
Várunk mindenkit szeretettel a Kesz-
tyûgyár Közösségi Házba! További in-
formáció: www.kesztyugyar.hu

A Kesztyûgyár Közösségi Házban
felnõttek számára (16-90 év) AMA-
TÕR SZÍNKÖR alakul Hegedûs Je-
nõ rendezõ irányításával.
(Tel: 20-802-1202) Találkozó decem-
ber 19-én 18 órakor a Mátyás tér 15.
szám alatt.

Áldott, Békés Karácsonyt és Boldog Új Esztendõt
kívánunk minden kedves látogatónknak!

1084 Budapest Mátyás tér 15.

A kétéves közös projekt az európai uni-
ós Comenius Iskolai Együttmûködé-

sek kiírásán nyert 20 ezer eurós támoga-
tást. Az ebben részt vevõ nemzetek diákjai
felváltva vendégeskednek egymásnál. A
múlt héten közel húsz fiatal érkezett az
õket kísérõ pedagógusokkal a Molnár Fe-
renc Általános Iskolába, ahol a legjobban a
nekik szállást adó gyerekek várták õket. A
fogadó diákok velük tartottak a hazánkban
megvalósított programokon, amelyek ösz-
szeállításánál a kerületi szervezõ iskola a
természeti örökségekre koncentrált, hang-

súlyozva Budapest természeti gazdagsá-
gát, bemutatva a barlangokban és fürdõk-
ben gazdag várost. Természetesen nem
maradhatott ki Józsefváros bejárása és épí-
tett örökségének megtekintése sem. A cso-
portot a Polgármesteri Hivatalban is ven-
dégül látták, ahol Zentai Oszkár, a Humán-
szolgáltatási Bizottság elnöke köszöntötte
õket. Elmondta, örül annak, hogy Magyar-
országot a résztvevõk elsõsorban Józsefvá-
roson keresztül ismerik meg, majd köny-
vekkel és ajándékcsomaggal is emlékeze-
tessé tette a gyerekek számára a látogatást. 

A Molnár Ferenc iskola igazgatónõje,
Tanos Márta beszámolt róla, hogy a látoga-
tások során az sem utolsó szempont, hogy
a gyerekek hatalmas lelkesedéssel vesznek
részt, és közben életre szóló élményeket
szereznek. Most vendéglátók voltak, de
hamarosan õk mennek majd külföldre. A
tanulók közül mindig más lesz az a 4-5 fõ,
akit érdemei alapján kiválasztanak az uta-
zásra, de igyekeznek a rászorultabbakat
elõnyben részesíteni. Cs.Z.

Nemzetközi forgatag
Négy ország iskolásai vendégeskedtek a kerületben

Nemzetközi iskolás delegáció látogatott kerületünkbe a Molnár Ferenc Ál-
talános Iskola által szervezett csereprogram keretében. Az olasz, francia,
lengyel és bolgár vendégek együttmûködõ partnerei a magyar gyerekek vi-
lágörökség témájú nyertes pályázatának. 
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� December 18. szerda, 18 óra: Tárlatve-
zetés – „Magyarok Nagyasszonya” – Bráda
Tibor szakrális üvegeibõl összeállított ki-
állítás. Múzeumpedagógus: Miske Emõ,
belépõ: 500 Ft. (A kiállítás ingyenesen
megtekinthetõ: december 22-ig, hétköz-
nap 9–18 óra) 

� December 20. péntek, 15 óra: Adventi
teadélután szépkorúak-
nak. Klasszikusok
könnyedén – Külön-
leges válogatás az
opera, az operett és a
musical világából.
Komor Dorina, pálya-
kezdõ operaénekes-
nõ mûsora. A belé-
pés ingyenes.

� December 21. szombat, 10-15 óra: Év-
kerék legendárium – BábSzínJáték
„Tegnap harangoztak, holnap harangoznak,
holnapután az angyalok, gyémánt havat
hoznak”
10–15 óra: Bábmûhely: Barangolás a báb-
készítés birodalmában. Terménybábok,
betlehemi figurák készítése
10–15 óra: Palota Játszó Ház: Babaház ap-
róknak 
11 óra Berbencés
Vándorszín: Betle-
hem kis falucská-
ba. Meghitt kará-
csonyi játék bábok-
kal, muzsikával, a
közönséggel és Gu-
lyás László vándor-
muzsikussal.

A Vándormuzsikus járja az országot, vi-
lágot, s jártában, keltében megpakolja
utazóládáját mindenféle földi jóval: mu-
zsikával, meseszóval. Hozzánk érkezvén,
megfáradván bebocsátást kér, s cserébe
megrakott ládájából elõkerülnek hosszú
vándorútjának emlékei. Ha van, aki elég
bátor, s megtanulja a varázs-vándornó-
tát, együtt szállhat a zene hátán vissza, a
madár látta messzi tájra, ezúttal a Kará-
csonyváró népszokások, mesék, mókák,
varázsok birodalmába. 
Jegyárakról tájékozódjon a www.jozsef-
varosigaleria.hu weblapról.

� December 28. szombat, 10-16 óra: Év-
kerék kalendárium – JelesNapTár
Óévbúcsúztató Vigadalom
10–15 óra: Szilveszteri Hangszerkészítõ
mûhely: körtemuzsika- és pásztorsípké-
szítés  
10–15 óra: Palota
Játszó Ház: baba-
ház apróknak 
11 óra: Magyar
Hangszermíves
Céh mesetár:
Mese a töröksíp-
ba szorult hang-
kígyókról.
Jegyárakról tájé-
kozódjon a www.jozsefvarosigaleria.hu
weblapról.

Elõzetes: 
Józsefvárosi Szabadegyetem 
2014. január 9. csütörtök, 15 óra: 
„AGYSEBÉSZET RÓZSAFÜZÉRREL”

Elõadó: Dr. Csókay András idegsebész, a
Magyar Köztársaság Érdemrend Közép-
kereszt (polgári tagozatának) birtokosa 
A nemzetközi hí-
rû idegsebész hit-
tel teli meggyõzõ-
dése, hogy az Is-
tennel való szoros
kapcsolat elsõsor-
ban a Vele folyta-
tott beszélgetés-
ben, vagyis az
imádságban való-
sul meg. Kreativi-
tásunk egyik alap-
pillére is az imád-
ság, a másik a tanulás és a tapasztalás. A
spiritualitás – benne az imádság – fejlesz-
ti kreativitásunkat. Ha valaki képes al-
kotni, tele van ötletekkel, az hatalmas
boldogság, még akkor is, ha természete-
sen sok szenvedéssel jár együtt. Csókay
András errõl szóló tapasztalatait osztja
meg a hallgatósággal. Az idegsebész
egyetért Teréz anyával, nem az a csoda,
hogy végezzük a munkánkat, hanem
hogy örömmel tesszük.
A belépés díjtalan.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Cím: 1085 Budapest, József krt. 70.
Telefon: 1-313-9883

Szeretettel meghívjuk
Dohárszky Béla 

„Átmenetek / Transitions”

címû kiállításának megnyitójára, mely a
H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Köz-
pontban, a Kády Galéria szervezésében
kerül megrendezésre 2014. január 6-án,
18 órakor

A kiállítást megnyitja: 
Kürtösi Brigitta festõ-restaurátor
Közremûködik: Kecskés Laura zongorán
A kiállítás megtekinthetõ: 2014. január
30-ig, hétfõtõl péntekig, naponta 9-19 óra

között

1085 Budapest,
Horánszky 
utca 13. 
06-1-798-5350,
info@h13.hu

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves csa-
ládját 2013. december 19-én (csütörtök) 15
órára a Memoriter Klub jótékonysági mû-

sorára. 
Közremûködik: Dévai
Nagy Kamilla Liszt-dí-
jas elõadómûvész és a
Klub tagjai 
16.30-17.30-ig IRO-
DALMI SZALON 
Vendégek: Balázs Zsu-
zsa, a Jó Szó felelõs
szerkesztõje, Gazdag

Tibor színmûvész és Lackfi János költõ.
Mûsorvezetõ-szerkesztõ: Linka Ágnes.
Helyszín: H13 Diák és Vállalkozásfejleszté-
si Központ (Budapest, VIII. Ker., Horánsz-
ky u. 13.)

A belépés díjtalan, az estrõl felvételt ké-
szít a Buda Környéki Televízió (a helyszí-
nen a helyek korlátozott számban vehetõk
igénybe, helyfoglalási érkezési sorrendben)

Békés, szép karácsonyt 
és boldog új esztendõt
kíván minden kedves 

olvasójának
a Józsefváros újság 

szerkesztõsége
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Itt van a szép karácsony

VÍZSZINTES: 1. Dsida Jenõ versébõl idézünk. Az elsõ
rész. 12. Késõi napszakkal kapcsolatos. 13. Cégforma, röv. 14.
Laza kezdés! 15. Kapocs. 16. A rádium vegyjele.17. A versidé-
zet harmadik része. 20. Lám, itt van, régiesen. 21. Santorini
utazási iroda (PLANESI). 22. Átrendezés, röv. 24. Hazai áru-
házlánc. 26. Romhány határai! 27. A De Gaulle tér korábbi ne-
ve Párizsban (kiejtve). 29. … Fé; argentin város. 31. Borít. 33.
A versidézet negyedik része. 34. Akcióban van! 35. Bocsa
van! 36. Te és társaid. 37. Szívhez szólóan könyörög. 39. Fõze-
léknövény. 40. Utótagként valamihez való hasonlóságra utal.
42. A céltábla alatt talál. 43. Tûzhatárok! 44. Szibériai folyó.
46. Hosszú trombitahang. 47. A zenében: komolyan (adandó
elõ). 50. … Turner; Tina egykori férje és párja. 52. …
Gasperini;  az Én és õk – egy férj feljegyzései címû regény író-
nõje (1918-1979). 54. Latin elöljáró: -ban, -ben. 55. NB I-es lab-
darúgó edzõ (Tibor). 57. Fél zsák! 58. Távoli részlet! 59. József
Attila Tudományegyetem, röv. 

FÜGGÕLEGES: 1. Nógrád megyei község Rétsághoz kö-
zel. 2. A Halotti Beszéd szava. 3. Saint, röv. 4. Bánat, szomo-
rúság, szlovákul (ZIAL). 5. Nemesfém. 6. 17 órára. 7. … tud-
na a tekintetével; nagyon gyûlöl. 8. Elvetve kikel. 9. Belül
rücskös! 10. Hosszú nyakú állat. 11. Enterprise Asset Mana-
gement; vállalkozási vagyontárgyak igazgatósága, röv. 18. A
helység kalapácsában fondor lelkületû egyházfi. 19. A vers-
idézet második része. 21. Stan párja a filmvásznon. 23. Tyúk-
ban tojást vizsgál. 25. Számadó juhász, tájszóval. 28. Fontos
eszköz a háztartásban. 30. Pedagógus. 31. Hétvégi ház. 32.
TV-mûködési rendszer. 38. Télire befõz. 41. Gyõri csapat. 43.
Kendert tör. 45. A versidézet ötödik, befejezõ része. 47.
Egyik híres alakítása Frosch börtönõr volt (Sándor). 48. Látvá-
nyos színpadi produkció. 49. Tejtermék. 51. Mely személyé?
53. Állatövi jegy, cancer. 54. Ezen a helyen. 56. Páros kapu! 60.
Latin kettõshangzó. Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesztõ-
ség címére (1082 Harminckettesek tere 2.) Beküldési határ-
idõ: 12.31.
A 11.19-ei rejtvényünk megfejtése: Az ökölvívás az erõszakos
érvényesülés legõszintébb formája.
Nyerteseink: Borza Ferenc, Harcos Katalin
A könyvjutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-
dr.hu. Húsz éve vállalom becsü-
letesen ablakok, ajtók javítását,
illesztését, zárak cseréjét, festé-
sét és szigetelését garanciával.
Felmérés díjtalan. Horváth Ákos
06-70-550-0269 

Keresek bérelhetõ lakást mini-
mum egy évre. 06-30/729-75-46

Apróhirdetés

Társasházak közös képvisele-
te, teljes körû ügyintézéssel.
Hátralékok behajtását kiemel-
ten kezeljük. Generál- F Kft.
Tel.: 216-8802; e-mail:
iroda@general-f.hu 
www.general-f.hu

KP KÖLCSÖN AZONNAL

KEDVEZÕ 
FELTÉTELEKKEL

HANGSZER 

ÉS ÉKSZER

ZÁLOGHÁZ

VIII. Luther u.1/b.
210-60-40

www.hangold.hu

A hirdetést felmutató
ügyfeleinknek 

ajándékkal 
kedveskedünk.

Hirdetésfelvétel
a Szerkesztõségben

elõzetes telefonegyeztetés
alapján: 

Tóth Józsefné 
210-4900, vagy szerkesz-

toseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN

A JÓZSEFVÁROS

ÚJSÁGBAN!

Országos kifling-központ a Losi

Mikulás Kifling Kupát rendeztek négy iskola részvételé-
vel december 9-én a sport magyarországi bázisának szá-

mító Losonci Téri Általános Iskolában. A résztvevõk között
ott voltak a hazaiak mellett a Deák Diák, a Molnár Ferenc és a
Mezõ Ferenc Általános Iskolák csapatai. A versenyzõk és a né-
zõk komoly meccseknek lehettek részesei, és a folytatás sem
várat soká’ magára. Noha a sportág még csak most kezd meg-
honosodni, a kerület iskoláival már megismertette azt Csámpai
Elemér, a Losonci Téri Általános Iskola pedagógiai assziszten-
se, a kupa fõszervezõje.  A kifling egy sportpályán ütõvel és lab-
dával játszható, 3-4-5 fõs csapatsport. Csámpai elmondása sze-
rint informális csoportként népszerûsítik a kiflinget, de ez nem
akadálya a kibontakozásnak, fõleg, hogy a Fiatalok Lendület-
ben Program keretében 4600 eurót nyertek felszerelés és mez
vásárlására, rendezvények tartására és táborra. Elsõ körben a

VIII. kerületi
gyerekek ér-
d e k l õ d é s é t
szeretnék fel-
kelteni, majd
Budapest szer-
te szereznének
híveket, és a
tervek szerint
nemsokára a
középiskolá-
sokat is felke-
resik.
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Hozzávalók:
5 dl édes fehérbor, 1 citrom, 1 tk. fahéj, 
3-4 szegfûszeg, 8 tojássárgája, 15 dkg kris-
tálycukor, 2 dl tejszín, 8 dkg mazsola

Elkészítése:
A bort 3 deci vízzel hígítjuk, a citrom le-
vét belefacsarjuk és a lereszelt héjával, a
fahéjjal, szegfûszeggel fûszerezve felfor-
raljuk. A tojások sárgáját a cukorral ha-
bosra verjük, tejszínnel hígítjuk, és a for-
ró bort vigyázva, élénken kevergetve, ne-
hogy összekapjon, rászûrjük. A tûzre té-
ve addig keverjük, amíg kissé besûrûsö-
dik, de ügyeljünk arra, hogy véletlenül se
forrjon fel. Ezután átszûrjük, majd a meg-
mosott, borba áztatott mazsolát beleszór-
juk. Langyosan vagy jól behûtve, habga-
luskával vagy tejszínhabbal kínálhatjuk.

Hozzávalók:
1,5-2 kg csirkemáj, 15 dkg bacon, 20 dkg
hagyma, 3 ek. kapribogyó, 2 tk. mustár, 

1 ek. zsálya apróra vágva, 5 ek. konyak, 2
dl tejszín, 15 dkg vaj 
Elkészítése:
A májat megmossuk, lehártyázzuk. Hü-
velykujjnyi szeletekre vágjuk. A bacont
vékonyan felszeleteljük, kisütjük. Hozzá-
adjuk a hagymát és megpirítjuk. Hét
szép csirkemájszeletet a szalonnás hagy-
mán oldalanként 2-2 percig sütünk, majd
egy tányérra félretesszük. A maradék
májat 5 percig sütjük úgy, hogy a zsályát
is hozzáadjuk. Ha túl sok a zsír, azt le-
öntjük róla. Leturmixoljuk, hozzáadjuk a
tejszínt, a mustárt, a puha vajat, és még
egyszer összeturmixoljuk. A végén hoz-
zákeverjük a kapribogyót és a konyakot.
Sózzuk, borsozzuk. Egy téglatest formá-
ba folpackot terítünk, a szélei lógjanak
túl a forma peremén. A krém felét belesi-
mítjuk, ráhelyezzük a májszeleteket, és a
krém másik felével betakarjuk. A fóliát
ráhajtjuk, és kihûtjük. Pirított kaláccsal
vagy toastkenyérrel mennyei.

Hozzávalók:
1 kg friss filézett pontyszelet, 5-6 db roz-
maringág, 1 egész citrom, só, fehérbors, 3
dl száraz fehérbor, margarin, olívaolaj, 1
kg mélyhûtött zöldségkeverék, olívaolaj,
só, 10 dkg parmezán
Elkészítése:
A pontyról lehúzzuk a bõrt, megmossuk,
tenyérnyi szeletekre vágjuk. Egy na-
gyobb sütõpapirral bélelt tepsibe egymás
mellé fektetve helyezzük el a citrommal
bekent, megsózott és borsozott szelete-
ket. A halszeletek közé tesszük a rozma-
ringokat és a tetejükre pedig egy kis mar-
garinkockát. Ezután locsoljuk meg olíva-
olajjal és egy kevés borral. Elõmelegített
sütõben 20-25 percig süssük. Egy serpe-

nyõben felmelegítjük az olívaolajat, rá-
tesszük a még fagyott zöldségkeveréket,
sózzuk, s mérsékelt lángon, idõnként
megkeverve puhára pároljuk. Sós tányér-
ra tesszük, megszórjuk parmezánnal, s a
tetejére helyezzük a pontyszeleteket.

Hozzávalók:
35 dkg aprított aszaltszilva, 25 dkg
nagyszemû mazsola, 12 dkg apró szemû,
sötét színû mazsola, 15 dkg vaj, 15 dkg
barnacukor, 1,5 dl méz, 1,2 dl kávélikõr,
2 narancs leve és reszelt héja, 1 tk. mézes
sütemény fûszerkeverék, 2 ek. kakaópor,
3 tojás felverve, 15 dkg liszt, 7 dkg darált
dió, 1/2 tk. sütõpor, 1/2 tk. szódabikar-
bóna   
Elkészítése:
Egy kerek, 20 cm átmérõjû, 9 cm oldal-
magasságú, szétszedhetõ sütõformát ki-
bélelünk sütõpapírral úgy, hogy a papír
a sütõforma oldalán jól túlnyúljon. A
gyümölcsöt, vajat, cukrot, mézet, kávéli-
kõrt, narancshéjat és narancslevet, a fû-
szerkeveréket és a kakaóport állandó ke-
vergetéssel addig melegítjük, míg eny-
hén forrni nem kezd. 10 percig gyengén
fõzzük, majd 30 percig állni hagyjuk, míg
a  keverék kissé lehûl. Csak ezután adjuk
hozzá a tojásokat, lisztet, darált diót, sü-
tõport és szódabikarbónát, majd fakanál-
lal alaposan összekeverjük és a tortafor-
mába öntjük. Elõmelegített sütõben 200
fokon sütjük, amíg a torta teteje szilárd,
fényes és ragadós kinézetû nem lesz, ez
kb. 70-90 perc. Ha a torta kihûlt, vegyük
ki a formából és dekoráljuk ehetõ kará-
csonyi díszekkel.

Ezzel a menüsorral kívánok nagyon
kellemes karácsonyi ünnepeket min-
den kedves olvasómnak! Kiss Éva 

Karácsonyi menü Szentestére

Borleves

Karácsony torta

Csirkemájpástétom

Sült ponty párolt 
zöldségekkel
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Advent Józsefvárosban
Múltidézõ Kalendárium és Karácsonyi Vásár
2013. december 22-ig 
Józsefváros: Mikszáth tér – Szabó Ervin tér és
koncert a Párbeszéd Házában
Vásári nyitva tartás: hétköznap 11-tõl 19 óráig, hétvégeken 10-tõl 20 óráig

A programok ingyenesen látogathatók.

� December 21. szombat: Angyalváró 
„Dicsõség mennyben az Istennek, Békesség
földön az embernek”
14–15 óra: Amatõr mûvészeti csoportok,
oktatási intézmények karácsonyi mûso-
rai. 15 óra: Téli Tündérkaland: Olasz Etel-
ka mesevarázslata. 16 óra: Karácsony ha-
tárok nélkül: Vajdasági magyar muzsikák,
táncok. 17 óra: FOURTISSIMO zenekar
karácsonyi koncertje. 18 óra: Karácsony
határok nélkül: Iskraemeco táncegyüttes
Szlovéniából

� December 22. vasárnap 
„A negyedik adventi vasárnap angyala lila le-
pelben jelenik meg a mennybolton, és járja be
az egész Földet, hogy elhozza a tiszta fényt”
14–15 óra: Amatõr mûvészeti csopor-
tok, oktatási intézmények karácsonyi

mûsorai. 14 óra: Tûzmadarak Színház:
Vándorkomédiás, velocipédes mutatvá-
nyosok a századelõrõl. 15 óra:  Kará-
csony határok nélkül – Petar Kocic nép-
táncegyüttes a Vajdaságból. 16 óra MA-
DÁRDAL TÁRSULAT: Téli bújócska –
mesekoncert 
A sok csodálatos régi hangszert, éneket,
mondókát felvonultató mese közben do-
bogó szívvel várakozunk a sötétségben a
megváltó fényesség születésére.
18 óra: Adventi gyertyagyújtás – a negye-
dik gyertyát meggyújtja: Szilágyi Deme-
ter önkormányzati képviselõ. Közremû-
ködik: Madárdal Társulat. 18.30 óra:
Csillagváró tüzes parádé: Néró zsonglõr-
színház
19 óra: ÜNNEPI KONCERT a Párbe-
széd Háza Kápolna Díszteremben: „An-
gyali szó zengedez” – Sebestyén Márta
és Andrejszky Judit karácsonyi kon-

certje. Közremûködik: Szerényi Béla,
ifj. Szerényi Béla és Szerényi Domokos
Magyar és európai népek dallamai és
egyházzenei muzsikái csendülnek fel ad-
vent utolsó vasárnapján, az Úr eljövetelét
várva.

Egész napos programok:

� Ünnepi fények a Baross utcától 
a Kálvin térig
� Kézmûvesek tere 
� Forralt bor és mézes sétány, adventi
látványkonyhák: kemencés étkek, bot-
ra tekert erdélyi kalács, sült gesztenye,
téli csemegék, forró ital különlegessé-
gek, forralt borok, hagyományos és kü-
lönleges gasztronómiai látványossá-
gok tárháza
� Mézeskalács Palota és a „Száncsengõ”
rajzpályázat kiállítása a Mikulásházban 
� Angyalok körhintája 
� Óriás adventi koszorú 

Idõszakos programok:
� Mézeskalács mûhely és Hagyományõr-
zõ kézmûves játszóház 
� Mikszáth téri Palota Pódium
� „Camuphone” verkli – A századforduló
zeneszolgáltatója karácsonyi slágerekkel 
� Betlehem és állatsimogató

„Szeretetre éppúgy szükségünk van, mint a testünknek a
táplálékra és az oxigénre. Ez tesz minket emberré, és ha nem
vagyunk képesek szeretni, nem is élünk igazán.” Ezekkel a
gondolatokkal kezdte „A szeretet érkezése” címû elõadását
Vértesaljai László, Józsefvárosi Becsületkereszttel is kitün-
tetett jezsuita szerzetes a Józsefvárosi Galériában.

AJózsefvárosi Szabadegyetem keretében tartott elõadáson az
atya tanulságos gondolatai mellett saját tollából származó

versek és gyermekkorát felidézõ, elgondolkodtató és csattanós
írásai segítségével hívta fel figyelmünket a szeretet erejére és tu-
lajdonságaira. Emlékeztetett rá, hogy minden emberrel vele szü-
letik az a vágy, hogy szeressen és szeressék. Ha ez a kettõ egyen-
súlyba kerül, csak akkor lelhetünk rá a lelki békére. A szeretetet
azonban tanulni kell, és elsõsorban az édesanya kapja a Teremtõ-

tõl azt a feladatot, hogy
az új jövevényt, a kis-
gyermeket megtanítsa
szeretni. László atya tör-
ténetekkel alátámasztva
emlékeztette a jelenlévõ-
ket arra is, hogy a szere-
tet nemcsak alázatos,
igazságos, sokat tûrõ és
odaadó, de van egy na-
gyon különleges tulaj-
donsága is: minél bõke-
zûbben osztjuk szét társaink között, annál inkább megszaporo-
dik. Ha a bennünk lévõ szeretetet magunknak tartjuk meg, akkor
elõbb-utóbb elillan, semmivé lesz. Szép lenne, ha nemcsak az ün-
nepek közeledtével, de az év többi részében is ezeket a gondola-
tokat szem elõtt tartva élnénk mindennapjainkat.

A szeretet érkezése


